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Concept- Notulen GMR 2022 - 2023 

Locatie  : Het Podium 

Datum   : 14 juni 2023   

Voorzitter  : Anno Pander 

Notulist   : Bestuursondersteuner 
Aanwezig  : Anno Pander(lkr. Elzenhagen en voorzitter), Saskia Jansen(lkr. Het Podium), Joost Verhoeven(ouder Piet Hein), Cindy Herscheid(llk de   
                          Zevensprong),Marjolein Kampschreur(ouder de Zevensprong),Suzanne Bakker(ouder Het Gein) en Mirjam Haverkort(ouder de Zuiderzee) 

Afwezig   : Mijke de Vos(ouder Elzenhagen), Femke de Vries(ouder het Podium), Nikkie Chadwick(llk het Gein) en Candace Cramer(llk de Zuiderzee) 
      
 

 Onderwerp Toelichting 

1. Opening en welkom 
 

Opening en welkom 
De voorzitter heet iedereen welkom.  

Vijf leden hebben zich afgemeld met bericht. 

2. Concept-notulen 
- 7 februari; 

- 13 maart; 
- 21 maart. 
 
 

 
Terugblik 12 april 

 
13 maart goedgekeurd maar de inhoud moest nog afgestemd worden, nu vastgesteld. 

Vastgesteld. 
Opmerkingen: 
- Adviezen t.a.v. de leerlingenprognose scherp houden; 
- Cindy Herscheid is leerkracht i.p.v. ouder. 

 
De gedeelde informatie in de speech van de CvB op deze avond zorgde bij sommige aanwezigen voor verwarring. 
Daarenboven heeft een MR lid heeft een mail gestuurd naar de GMR over de opzet van de avond en gevraagd om een reactie. 
De voorzitter heeft een gepaste reactie verzonden. Wellicht kan er vanuit het bestuur nog een reactie verstuurd worden m.b.t. 
de follow-up van de ABSA-studiedag, die terecht in deze mail wordt gevraagd.  
Actie: herinnering voorzitter om dit voor te leggen aan het bestuur 

2. Mededelingen door 

de voorzitter 
 
 

Mededelingen door de voorzitter 

● Dit is de laatste officiële reguliere vergadering voor de voorzitter. Na twaalf en een half jaar stopt hij met deze functie 

en gaat dan eerst genieten van een lange welverdiende vakantie!; 

● CvB sluit na de pauze aan om een update te geven t.a.v. de koersontwikkelingen. Alle scenario’s zijn van tafel. Er ligt 

nu een voorstel van het CvB ten aanzien van het door ontwikkelen van ABSA. De voorzitter verzoekt aan de leden om 

de update aan te horen en eventuele discussies en/of meningen te bewaren voor een later moment. 
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● Update profiel nieuw lid RvT 

De voorzitter is blij met het verloop van dit proces. De GMR is vanaf het eerste moment betrokken geweest bij alle 
stappen. Er zijn weinig reacties ontvangen op het profiel, twee kandidaten hebben zich gemeld. De selectieprocedure 
is gestart en de gesprekken volgen. 
 

● Actieve betrokkenheid gemeente Amsterdam(o.a. BBO) naar de scholen toe 
Het is van belang dat de GMR scherpt blijft en alle ontwikkelingen in de gaten houden. Het Breed Bestuurlijk Overleg 
is nu bijvoorbeeld bezig met een kunsteducatie plan. Het cultureel aanbod wordt opnieuw voor acht jaar vernieuwd. 

Voor alle scholen is dit belangrijk aangezien er elf miljoen vrij wordt gemaakt om te investeren in cultuureducatie. 
 

● ABSA partner van Groeistad 
In het vorige convenant heeft het BBO afgesproken dat elke school verplicht is om een uur in de week te besteden 
aan: 
- beeldende vorm; 
- muziek; 

- en culturele erfgoed. 
Alle schoolbesturen hebben hiervoor getekend en moeten toezien dat dit gebeurt. Dit is een bovenschools 
aangelegenheid en daarom ook relevant voor de GMR. 

Ten aanzien van het cultureel erfgoed heeft de gemeente Amsterdam het Amsterdams museum opdracht gegeven om 
samen met andere musea Groeistad op te zetten. www. Groeistad.nl. Niet alle schoolbesturen zijn de samenwerking 
aangegaan en dit is jammer. De voorzitter heeft geprobeerd om dit aan te kaarten bij het BBO maar nog zonder 

resultaat. Het is een gemiste kans voor het cultureel erfgoed onderwijs op scholen.  
 

● Klokkenluidersregeling en interne vertrouwenspersoon Integriteit(VPI) – zie notitie; 
Eerder besproken in de GMR en protocollen opgesteld en goedgekeurd. Voor nu mist er nog een VPI, interne 
vertrouwenspersoon integriteit. De huidige externe vertrouwenspersoon is ook de VPI geworden. Dit is toegestaan en 
vormt geen probleem. Deze aanpassing is opgenomen in het huidige abonnement. De rol en taken van deze persoon 
moet nog wel goed gecommuniceerd worden naar het personeel. Actie: de voorzitter neemt contact op met het CvB 

betreft de communicatie. 

 
● MJOP – zie notitie en totaaloverzicht – positief advies gevraagd 

In navolging op eerdere opmerkingen vanuit de GMR legt het bestuur een geactualiseerde MJOP voor aan de GMR.  

De GMR heft geen zeggenschap over het MJOP, maar het bestuur vraagt gezien de eerder geuite zorg van de GMR om 

een positief advies. Tijdens de begroting kan er inhoudelijk worden gereageerd met vragen en opmerkingen. 

Voorlopige indruk: Het plan is helder, realistisch en gestructureerd per school opgesteld.  
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Aandachtspunten: 

- Klimaatbeheersing. In het plan wordt geadviseerd om de huidige systemen te reviseren. De vraag is of dit op 

de langere termijn in alle gevallen een duurzame oplossing is.  

- Veel ongebruikte ruimte in de Zuiderzee (en Podium?) – wellicht een optie om te verhuren. 

 

Advies: positief, met de kanttekening dat de mogelijkheden betreft de klimaatbeheersing beter in kaart gebracht kunnen 
worden. 

3. GMR 2023-2024 
 
 
 

 

Stand van zaken: 
 
De volgende posities zijn vacant: 
- leerkracht Elzenhagen en daardoor voorzitter); 

- leerkracht Piet Hein en daardoor secretaris (formeel, gezien bestuursondersteuner notuleert); 
- leerkracht het Podium; 
- ouder het Gein; 
- ouder de Zevensprong (gezien benoeming als lid RvT) 
 
Om deze vacatures zo snel mogelijk in te vullen, wordt actie van het DO gevraagd. 
Actie: De voorzitter stelt hiervoor een mail op en brengt dit onder de aandacht van het CvB. 

 
De ouder van de Piet Hein, Joost Verhoeven,  meldt zich aan als voorzitter. 
Aangezien de GMR vanavond niet voltallig aanwezig is, verstuurt de voorzitter nog een mail met de vraag of een ander lid zich 
nog beschikbaar wilt stellen. 
Bij geen reactie wordt de ouder van de Piet Hein de nieuwe voorzitter. 
De overdracht vindt nog voor de zomervakantie plaats i.v.m. de vakantie van de huidige voorzitter. 

 
Afscheid en Welkom 
Dinsdag, 11 juli 2023  – laatste GMR met RvT schooljaar 2022-2023 met aansluitend de gebruikelijke borrel 
Woensdag, 6 september 2023 – Start GMR met etentje voor de vertrekkende leden en nieuwe leden. 
 

Planning 
De voorzitter heeft de nieuwe data voor 2023-2024 gedeeld met de leden. 

Extra reguliere GMR inplannen in mei: actie bestuursondersteuner. 
Actie voor GMR leden: datum GMR-MR avond(Grote Meepraat Raad), communiceren richting eigen MR, en vastleggen in de 
agenda. 
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8. Korte briefing 
voorzitter aan CvB 

● Aandachtspunt n.a.v. 12 april – communicatie omtrent het vervolg van de studiedag op 14 oktober. 

De adviezen zijn opgehaald maar er is geen vervolg hieraan gegeven. 

 

● MJOP: t.a.v. klimaatbeheersing – waarom is er gekozen voor reviseren, terwijl vernieuwen misschien duurzamer is. 

Deze opmerking wordt voorgelegd aan Sineth en een terugkoppeling volgt z.s.m. 

Reactie Sineth(achteraf toegevoegd op 20 juni jl.) 

In de meeste gevallen kunnen delen van een installatie veel langer mee dan 15 of 20 jaar. 

Bijvoorbeeld de kanalen en de bekabeling. Vandaar dat we het reviseren noemen en niet compleet vervangen en   

We zouden op het moment van vervanging kunnen kijken wat de meest duurzame oplossing is, zoals we nu eigenlijk 

ook doen. In het MJOP neem je normaliter hetgeen op dat vervangen moet worden voor hetzelfde, maar ik kan mij 

voorstellen dat er over een paar jaar misschien veel betere systemen zijn waardoor we er alsnog voor kiezen om een 

installatie in zijn geheel te vervangen. 

 
● Aandacht DO voor werving leerkrachten en ouders GMR 

De voorzitter stelt een mail op en verstuurt dezen naar het DO. 

Verspreiden via de Verbinding en de school nieuwsbrieven 

Ouder het Gein stelt een korte tekst op voor de werving. 

 

● VPI 

- Juiste wijze communiceren en voorzien van contactgegevens van de VPI; 

- Via de Verbinding naar schoolteams communiceren. 

 W.v.t.t.k. en 
rondvraag 

Vergadering 11 juli met Rvt: 

 

Agendapunten: 

- Jaarverslag en jaarrekening 

- Terug- en vooruitblik. 

De voorzitter verzoekt de leden om uiterlijk 23 juni input of vergaderpunten aan te leveren voor het overleg met de RvT.  

Deze punten kunnen dan tijdens het presidium op 26 juni toegevoegd worden aan de agenda. 

 

Geen rondvraag. 

De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inspanning en sluit de vergadering.     

 


